



Ознака:

**ОП - D BROJ 8/2013 – NABAVKA DOBARA ZA USLUGE
REPREZENTACIJE OBLIKOVANOG U 4 PARTIJE**

Датум: 24.7.2013

PITANJE BR. - 1. - Ukoliko konkurišemo za više partija, da li partije predajemo u posebnim kovertama ili se sve partije predaju zajedno sa jednom zajedničkom dokumentacijom?

ODGOVOR BR. - 1. Ponude za sve partije se predaju u jednoj koverti. Opšta dokumentacija je zajednička za sve partije a za svaku partiju se predaje dokumentacija onako kako je naglašeno u konkursnoj dokumentaciji.

PITANJE BR. - 2. - Strana 2/48 Rok za dostavljanje ponuda, 40 dana od objavljivanja poziva, naveli ste datum 05.07.2012, da li ste mislili 40 dana od 05.07.2013?

ODGOVOR BR. 2. – datum kada je objavljen Službeni glasnik je 05.07.2013 a ponude se predaju 16. 08.2013. godine do 11 sati a javno otvaraju istog dana otvaraju 16. 08.2013. u 11,30 časova.

PITANJE BR. - 3. Strana 10/48 pod red.br.31. trazi se potvrda od NBS da nad ponđačem nije pokrenut postupak stečaja ili likvidacije, - NBS izdaje potvrdu (obrazac ПН захтев 1) NA KOJOJ SE MOŽE ZAOKRUŽITI POTVRDA KOJOM SE POTVRĐUJE DA DUŽNIK NEMA EVIDENTIRANE OSNOVE I NALOGE U PRINUDNOJ NAPLATI ILI POTVRDA O BROJU DANA NELIKVIDNOSTI ZA PEIOD OD ____ DO ____, molimo Vas da nam odgovorite koja od ove dve potvrde Vam je potrebna?

ODGOVOR BR. - 3. Одустали смо од овог додатног услова.

PITANJE BR. - 4. Strana 25/48 tabela 3, potrebna je cena za 40 noćenja, da li mislite na 40 noćenja u jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama?

ODGOVOR BR. - 4. u jednokrevetnim sobama

PITANJE BR. - 5. - Strana 30/48 tabela 4, potrebno je izraziti zavisne troškove muzike, da li pod time podrazumevate angažovanje žive muzike ili puštanje muzike u restoranu (tipa muzički dinar), da li se u zavisne troškove može uvrstiti i usluga konobara?

ODGOVOR BR. - 5. u zavisne troškove se mogu uvrstiti i usluga konobara. Što se tiče vrste muzike nemamo posebne zahteve u pogledu vrste muzike. Treba da razdvojite koliko u ceni učestvuju troškovi muzike koju puštate kao ponuđač kao i troškove usluge konobara.

PITANJE BR. - 6. Takođe u tabeli 4 strana 30/48 tražite cenu u litrima, napr. Šljivovica je u ambalaži od 0,7 kao i konjak, da li da stavimo cenu za 1l bez obzira što je 0,7, takođe tražite cenu i za litar piva, pivo je u amalaži od 0,33 da li treba da pomnožimo sa 3 pa tu cenu da unesemo?

ODGOVOR BR.- 6. Iz tih razloga smo promenili tehničku specifikaciju i jedinice mere.

PITANJE BR. - 7. Strana 36/48 tabela 6, da li je potrebno predavati ovaj obrazac ako nemamo troškova ? Takođe naslov na ovom obrascu Vam je Javna nabavka laboratorijskog materijala....da li on važi i za našu nabavku?

ODGOVOR BR. - 7. Popunite ga sa nulom i potpišite. Obrazac je tehničkom greškom ostao takav i sada je ispravljen.

PITANJE BR. - 8. Strana 41/48 model ugovora za usluge reprezentacije, da li ovaj ugovor podrazumeva zajedno usluge keteringa i restoranske usluge, tj. Partije 2 i 3 zajedno ? Da li treba sabrati ukupnu vrednost ove dve patije i uneti je u model ugovora?

ODGOVOR BR. – 8 Podrazumeva, na istom modelu ugovora su usluge keteringa i restoranske usluge. Vrednosti treba prikazati i odvojeno po partijama i zbirno za obe partije, sa i bez PDV - a, ukoliko ponuđač konkuriše za obe partije.

PITANJE BR. - 9. Strana 45/48, ugovor o pružanju hotelskih usluga, naveli ste na kraju pasusa 1. U daljem tekstu ugovora davalac usluge i 2.....korisnik usluge, zar nebi trebalo obrnuto?

ODGOVOR BR. - 9. Bila je tehnička greška u pitanju. Izvršena je ispravka.